

Электронный брифинг «Ночного забега с Беларусбанком».

Приветствуем участников соревнований! До старта осталось совсем чуть-чуть.
Мы ждем вас завтра, 05.07.25 с 19:00.

ПРОЕЗД.

Место проведения соревнований – территория музея народной архитектуры и быта, в деревне Озерцо. <https://etna.by/> Координаты входа на территорию музея и парковки на google maps 53.83431, 27.374272.

В «Положении» есть схема проезда. <https://www.arf.by/docs/2025/2025-belarusbank-museum-run-conditions.pdf?040725>

Это около 5 км от метро Малиновка. Вы можете воспользоваться автобусом (подобрать на https://minsktrans.by/lookout_yard/Home/RouteSearch/minsk#/routes/search) или маршруткой 1111 или 1026 <https://www.marshrutky.by/> или такси.

ПОЛУЧЕНИЕ СТАРТ.ПАКЕТОВ.

Регистрация участников (выдача стартовых номеров) происходит ПЕРЕД главным входом на территорию музея. После прохождения регистрации вы получите браслеты доступа на себя и на одного болельщика. По ним вы сможете входить и выходить (например, на парковку).

От парковки до старт-финишной зоны – примерно 500 метров.

Для прохождения регистрации вам понадобится документ удостоверяющий личность и расписка об ответственности. Расписку можно распечатать и заполнить дома или взять бланк на регистрации. Нам не нужны чеки об оплате, мы видим оплаты он-лайн.

Там же на регистрации можно: оформить нового участника (если не было предварительной оплаты, поменять дистанцию, передать оплаченный слот другому человеку).

Регистрация откроется в 19:00 и будет работать до 23:15. Но мы просим вас не оставлять все на последний момент и приезжать заранее. За час до старта – если вам просто получить свой стартовый номер, и за два часа, если вы хотите изменить дистанцию, зарегистрировать нового участника, etc.

ЦЕНТР СОРЕВНОВАНИЙ.

Совет – берите с собой репеленты. Комаров много!

Для вашего удобства в старт-финишной зоне будут:

Раздевалки М и Ж, камера хранения, туалеты.

А еще мы привезем футболки #марафонналибоки.

К моменту вашего финиша заработают:

Пункт питания (чай, кисель, печенье, фрукты). Для дистанции БЕГ10 будет отдельный стол с питанием (в месте выхода на второй круг, и там же вы сможете оставить личные фляги и перекусы).

Клеймист – и вы сможете добавить на медаль отметку с расстоянием какое пробежали.

О ДИСТАНЦИЯХ.

<https://nakarte.me/#m=16/53.82976/27.37518&l=O&nktl=JkHaXCU8vWC3837xCElasw>

БЕГ_ДЕТИ. Старт в 21:30.

Очень простая технически, чуть длиннее 1 км, без бродов, без болот, без заметных горок, только по музейным дорожкам среди зданий-экспонатов. На поворотах будут стоять волонтеры. Впереди детей побежит пейсер. Вы можете сопровождать ребенка, а можете не сопровождать, это остается на ваше усмотрение. Малышей 0-6 лет вы можете вести за руку или нести на руках, а вот детям 7 лет и старше помогать запрещается. На финише детки получают медаль – такую же как у взрослых.

Дети бегут в легких сумерках. Им не нужен фонарь!!!

Нужно только, чтобы их стартовый номер был закреплен спереди и не закрыт одеждой.

ВАЖНО! ВСЕ ВЗРОСЛЫЕ УЧАСТНИКИ ДОПУСКАЮТСЯ В ЗОНУ СТАРТА, ТОЛЬКО ПО ПРЕДЪЯВЛЕНИИ ФОНАРЯ!

Допускается использование фонаря в мобильном телефоне.

Важно! Ваш стартовый номер должен быть впереди и не закрыт одеждой!

ЭСТАФЕТА.

Важно! Команда получает стартовые номера вместе! В этот же момент вы должны сообщить судьями какой у вас порядок старта (кто из вашей команды стартует первым, а кто вторым, и кто третьим).

Передача эстафеты будет осуществляться около «кругового» пункта питания.

ЭСТАФЕТА бежит по кругу 5 км.

БЕГ_МИЛЯ.

Это технически очень простая дистанция длиной ~ 1,6км, она проходит только по музейным дорожкам, среди красивых зданий. Без болота. Без подъемов и спусков.

БЕГ5 и БЕГ10.

Длина круга примерно 5,1 км. Участники БЕГ10 – пробегут два круга (пробежав первый круг, вы резко поворачиваете перед финишной аркой). В месте поворота расположится пункт питания для «круговых».

Первые три километра вы бежите по ровным, подсыпанным мелким гравием музейным дорожкам, среди зданий-экспонатов, а потом начинаются приключения. Немного лесных троп и свежее-прорубленных дорог. С отметки 4 до 4,5 – заболоченная пойма реки Птичь. Погода была дождливая и воды МНОГО, по колено, а мокрые вы будете по пояс! Так что берите сменку, переодеться - переобуться после финиша. Из болота маркировка выведет вас на холм и к старто-финишным аркам.

Важно! В 00:45 – введено промежуточное Контрольное Время. После него запрещается выход участников на последний круг ЭСТАФЕТЫ и БЕГ10.

РЕЗУЛЬТАТЫ.

Результаты онлайн будут появляться на сайте <http://live.obelarus.net/2025/museum>

Мы начнем награждать детей в 23:45. При этом результаты будут рассчитываться по каждому году рождения и среди мальчиков и девочек. Каждый ребенок получит именной диплом.

Мы начнем награждать взрослых в 01:00. В 01:30 – закончится Контрольное Время (все участники должны будут вернуться на финиш). И в 02:00 соревнования завершатся, ЦС закроется...

БЛАГОДАРНОСТЬ.

В завершение хочется поблагодарить БЕЛАРУСБАНК - это генеральный партнер соревнований и основатель проекта.

В рамках программ корпоративной социальной ответственности <https://belarusbank.by/> участвует во многих благотворительных проектах. Банк стремится поддерживать культуру, семейные ценности, здоровый образ жизни.

🏃 Ночной забег соединяет в себе все эти направления: стартовые взносы передаются музею для развития экспозиции, участники могут провести время с семьей, пробежав вместе с детьми или поддержать друг друга, участвуя во взрослых и детских дистанциях. А еще это любительский спорт, где можно бежать просто для удовольствия и наслаждения красивыми видами, а не только в борьбе за секунды, делает людей счастливее и здоровее.

🏠 Четвертый год подряд банк инициирует проведение забега в таком интересном месте, как музей народной архитектуры и быта в Озерце. Многие участники благодаря забегу побывали там впервые, или показали этот музей-скансен детям.

👉 Три года назад банк отметил свой столетний юбилей, и теперь продолжает двигаться вперед, внедряя новые технологии, предлагая клиентам все более широкий спектр услуг и участвуя различных благотворительных и социально значимых мероприятиях.